综合

《互联网用户公众账号信息服务管理规定》发布

微信公众号等应加强内容监管

据新华社电 国家互联网信息办公室9月 7日印发《互联网用户公众账号信息服务管理 规定》提出,互联网用户公众账号服务提供者 应落实信息内容安全管理主体责任,加强对 本平台公众账号发布内容的监测管理,发现 有传播违法违规信息的,应立即采取相应处 置措施等。

在各类社交网站和客户端开设的用户公众 账号,如腾讯微信公众号、新浪微博账号;百度 的百家号、网易的网易号,今日头条的头条号、 一点资讯的一点号;在知乎、分答等互动平台开 设的对公众答复的用户公众账号等,均在本规 定适用范围内。

国家网信办有关负责人表示,互联网用 处理等。

户公众账号服务提供者应落实信息内容安 全管理主体责任。要配备与服务规模相适 应的专业人员和技术能力,设立总编辑等 信息内容安全负责人岗位,建立健全管理 制度;对违反法律法规、服务协议和平台 公约的互联网用户公众账号依法依规立即

对于公众号未经授权转载文章侵犯知 识产权的行为,规定要求,互联网用户公众 账号信息服务使用者应当遵守新闻信息管 理、知识产权保护、网络安全保护等法律法 规和有关规定,依法依规转载信息,保护著 作权人合法权益。该规定自2017年10月8日

最高检:

2013年以来我国从境外追逃174人

据新华社北京9月7日电 记者从最高人民检察院 获悉,2013年以来,我国检察机关办理国际刑事司法协 助案件632件。检察机关与相关部门紧密配合,成功办 理了一批涉外职务犯罪案件,从境外追逃174人,追缴 涉案资产人民币19亿元。

中国首次成功试航北极西北航道

据新华社"雪龙"号9月7日电 中国第八次北极科 学考察队搭乘"雪龙"号科考船9月6日成功穿越北极西 北航道,为我国开辟了北美经济圈至东北亚经济圈的 海上新通道。

人民币对美元九连升

据新华社上海9月7日电 截至9月7日,人民币汇 率已连涨9天连创新高,为近两年来最长连涨周期。按7 日汇率中间价6.5269计算,与年初最低点6.9526比,1万 元人民币可多换94美元。

《互联网群组信息服务管理规定》发布

维建群堆负责 谁管理谁负责

据新华社电 国家互联网信息办公室9月7 日印发《互联网群组信息服务管理规定》提出, 互联网群组建立者、管理者应履行群组管理责 任,即"谁建群谁负责""谁管理谁负责",依据法 律法规、用户协议和平台公约,规范群组网络行 等。 为和信息发布。

互联网群组指互联网用户通过互联网 站、移动互联网应用程序等平台建立的,用于 群体在线交流信息的网络空间,如微信群、用户注册、信息审核、应急处置、安全防护等管 QQ群、微博群、贴吧群、陌陌群、支付宝群聊

规定要求,互联网群组信息服务提供者应 对互联网群组信息服务使用者进行真实身份信 规定自2017年10月8日正式施行。

规模相适应的专业人员和技术能力,建立健全

规定强调, 互联网群组信息服务提供者应

落实信息内容安全管理主体责任,配备与服务 息认证,建立信用等级管理体系,合理设定群组 规模,实施分级分类管理,并采取必要措施保护 使用者个人信息安全。

> 互联网群组成员在参与群组信息交流时, 应遵守相关法律法规,文明互动、理性表达。该

@央视新闻【他,是一位老师】 近日, 西安交大校园出现一个拄着 双拐的背影,他是周义仓,一位老 师,年逾花甲,不久前脚部骨裂受 伤, 但仍拄着双拐为同学们授业解 惑。为不因行动不便耽误学生课业, 周老师总早早来到教室。他说腿脚 不便无法好好板书, 感觉对不起学

@人民日报【他2岁被确诊重 度脑瘫,却翻译出两本古诗词】2 岁时, 李管彦平被确诊为重度脑 瘫。妈妈不甘让儿子在床上度过一 生,辞去工作,变身"虎妈"对他展 开严苛训练。如今,儿子成了一名 英语笔译员,还给父母创作了一首 歌。妈妈说,别人会觉得我很残 酷,可是我会老去,他要学会一个 人生活。

第六 届 全国 道德模范候选 中

事



丁莲,女,汉族,1962年10 月生,民盟盟员,云南省红河州红河 日报社记者中心原聘用记者。

丁莲曾是一名地质工作者,经历 过3次下岗,当过社区居委会主任,年 近不惑才成为红河日报社的一名聘 用记者。她不论身处逆境还是顺境,

无私帮助,被群众誉为"平民记者" "好人记者"。16年坎坷公益人生路 上,她用大爱勇担责任,用感恩回报 会良知。

她铁肩柔情,坚定走在扶贫路 上。16年里,她先后在红河州11个市 县发起帮贫、助困、助学、修桥、修路 等公益活动。经她发起捐款或主动联 系后建成和在建的爱心桥(路)达9座 (条),为贫困山区经济发展、群众生 办"爱心讲坛",多次在弥勒、泸西、个 产生活发挥了巨大作用。她用个人收 旧、蒙自、元阳等地举办"感恩,让社 入先后持续资助贫困学生20多名,并 会更美丽"主题讲座,还把"道德讲 带动和联系他人一对一助学达几千 坛"讲到了上海、山西等地。她的大爱 人次。仅对红河县垤玛乡的助学活 情怀让听众一次次受到心灵的洗礼。 动,就有数百名当地学生获得资助。 孩子们把她亲切地叫做"丁妈妈"。

在做公益的过程中,她曾遭遇 家庭被评为全国"最美家庭"。

始终坚持"用一生帮助别人",始终坚 车祸、泥石流,两次与"死神"擦肩而 持"笔尖指向群众",为百姓讴歌,常过,还因过度劳累昏倒在下乡扶贫 年报道基层群众疾苦,给予困难群众 路上。但她依然不忘初心、誓不言 弃,用道德的力量感召人们,让爱心 聚水成海。16年来,在她的感召下, 红河大地始终涌动着帮贫助困的无 社会,用真情告诉人们一个记者的社 边大爱,并带动了北京、上海、广东、 安徽、甘肃、黑龙江等20多个省市爱 心人士纷纷加入。

她不仅在生活上帮贫助困,还俯 身为桥,做精神上的"扶贫者"。她结 合参加公益活动的所见所闻、所思所 想,定期在学校、机关、社区和监狱开

丁莲荣获民盟社会服务工作先 进个人、云南省道德模范等称号,其

关于汝州市农村及偏远地区 加油站建设规划方案的公告

我局根据《河南省人民政府办公厅关于加快 农村及偏远地区加油站建设确保成品油市场供应 的实施意见》(豫政办[2016]157号)精神和省商务 厅《关于印发贯彻落实〈河南省人民政府办公厅关 于加快农村及偏远地区加油站建设确保成品油市 场供应的实施意见〉实施细则(暂行)的通知》(豫 商运[2016]58号),结合我市具体情况,于2017年1 月3日请示市政府,市政府于2017年1月3日给省商 务厅出具了《关于汝州市农村及偏远地区加油站

河南省商务厅于2017年3月21日以豫商运 [2017]44号给我市下发了《河南省商务厅关于确认 汝州市农村及偏远地区加油站建设规划的通知》。 依据《通知》并报市政府同意,我市拟通过新建、规 范、改造等形式在辖区骑岭乡、蟒川镇、小屯镇3个 乡镇新规划布局加油站3座。现对实施主体公示如

(一)新建1座 蟒川镇 严和店村 (二)整改2座 小屯镇 李湾村 骑岭乡 田堂村 特此公告! 监督电话:0375-3321871

> 汝州市商务局 2017年9月4日



图①-⑦为广成路与望 嵩路交叉口不文明行为 图⑧-⑩广成路与洗耳 路交叉口不文明行为



行人闯红灯









行人闯红灯





非机动车闯红灯



非机动车乱穿马路



非机动车占用机动车道



非机动车占用机动车道





行人闯红灯



行人闯红灯



非机动车闯红灯





非机动车乱穿马路



非机动车乱穿马路



非机动车乱穿马路



非机动车乱穿马路



非机动车在机动车道行驶



非机动车占用机动车道